

## **Ознакомительный тур**

**Токио - Нагано (Мацумото, Сибу онсен,  
Парк снежных обезьян и т.д) – Киото и Нара  
Время проведения: 25 Янв.-2 Фев.2025**



25 Янв. Прилет в а/п Нарита г.Токио. Встреча с представителем принимающей компании в зале прилёта, обмен валюты. Трансфер в отель на аэроэкспрессе(время в пути 70 мин). Оформление в отеле .Решение бытовых проблем.

26 Янв.Завтрак.

Экскурсия по Токио на общественном транспорте. Встреча с гидом в холле отеля в 9:00.

Содержание экскурсии :знакомство с историей Эдо (старое название Токио)начинается с посещения преддворцовой площади императорского дворца,как главной и официальной резиденции японских императоров.Далее переезд в квартал «шитамачи»(старый город) - с центральным действующим храмом Асакуса,на торговой улочке которого можно приобрести традиционные подарки,увидеть суету японских ремесленников , торговцев и простых жителей этого квартала,почувствовать дух и роскош Эдо 17-18 веков.

Переезд к искусственному острову Одайба по всеяческому двухъярусному «Радужному мосту».Современная Япония на салон Роботов Кавасаки, смотровой площадке с установленной на ней мини «Статуи Свободы» и т.д. Всё это на современном острове ОДАЙБА!

Завершение дня на смотровой площадке здания Токийского губернаторства в популярном районе Синдзюку, где перед Вами откроется незабываемая вечерняя панорама на весь город.

Возвращение в отель в 18:00. Отдых.

27 Янв. Завтрак. Сдача номеров.

В 8:50 трансфер на метро до ст.Синдзюку (30 мин) в сопровождении сотрудника принимающей стороны и переезд до города Мацумото на экспрессе. Время в пути 2,30ч).По приезду встреча с гидом, на резервированном транспорте, в сопровождении гида экскурсионная программа по префектуре Нагано до 19-и часов.

Содержание программы: преф.Нагано привлекает туристов своими красивыми горными пейзажами ,нетронутой природой и горячими источниками, также памятниками культурного наследия.

Знакомство с самурайским городом Мацумото.Осмотр основной достопримечательности города – замка Мацумото.Этот замок - один из не многих крупных феодальных замков сохранившихся до наших дней в оригинальном виде. Посещаем красивую улочку в центре самурайского города.. Старинные постройки, сохранившиеся на улице Накамати, традиционно привлекают внимание посетивших Мацумото туристов. Перестроенные под художественные галереи, кафе, парикмахерские, магазины и рестораны эти здания создают особенную атмосферу старой Японии.

После экскурсии переезд в район Юданака –Сибо Онсенкё,известный своими горячими источниками,в парк «снежных обезьян».Это уникальное место,где можно наблюдать ,как японские макаки(200 диких обезьян)наслаждаются горячими источниками в дикой местности. Ночевка в традиционном отеле японского стиля Рёкан с онсеном!

28 Янв.Завтрак. Сдача номеров.

Продолжение экскурсии пройдет в том же районе на курорте горячих источниках «Сибу».Это один из самых древних курортов,с многочисленными геотермальными купальнями ,именуемые – ОНСЕН.

Здесь вы можете увидеть ,как местные жители по узким дорожкам в ЮКАТА (летний японский халат)и деревянных сандалях по узким улочкам перемещаются от онсена к онсену, разыскивая лучшие источники от любых недугов.

Посещение парк снежных обезьян «Дзигокудани».Переезд в город Нагано. Обед. Посещение храм Дзенкодзи.

Окончание экскурсии на станции г.Нагано(17:46), переезд в Киото на скоростном поезде Синкансен.

По прибытии(21:05)пеций трансфер в сопровождении русскоговорящего гида в отель.

Оформление в отеле. Решение бытовых проблем.Отдых.

29 Янв. Завтрак.

Осмотр основных достопримечательностей г. Киото. (10:00-18:30)

Г. Киото – древняя старица Японии. На этой земле сохранились до наших дней около 1600 буддийских и 600 синтоистских храмов.

Содержание экскурсии:

Вы посетите известный Золотой павильон – Кинкакудзи, воплощение изысканной строгости отраженной в озере-зеркале, окруженного садом, созданным в 14 веке; сад камней храма Рёандзи - камерность ансамбля которого по-своему помогает человеку ощутить индивидуальную связь с этой своеобразной философской концепцией познания Истины, «Храм чистой воды» - Киёмидзудера, омовение на ритуальном водопаде сулит Вам просветление души, а дух богини Канон принесет чувство покоя и умиротворения.

30 Янв. Завтрак.

Экскурсия в Нара на общественном транспорте с 9:00-18:00

Древняя столица Нара была возведена в начале 8 века и связана с утверждением буддизма в стране.

Все самые значимые архитектурные строения Нара находятся на территории Нара-парка.

Содержание экскурсии: Посещение Парк Нара, храм Великого Будда, храм Касугатайса.

31 Янв. Завтрак. Сдача номеров до 11:00.

Свободное время до 18:00.

Встреча с представителем принимающей стороны, пеший трансфер до вокзала

Переезд в Токио на скоростном поезде. Трансфер из Токийского вокзала до отеля на метро с сопровождением.

1 Фев. Завтрак. Свободный день для покупки.

2. Фев. Завтрак. Сдача номеров. Трансфер до аэропорта на аэроэкспрессе.

Отели по программе (в плане): Ariake Washinton Hotel 4\* (Tokyo), Sotetsu Fresa Inn Kyoto Station 3\* (Kyoto)  
Ryokan Issa no Komichi Biyu no Yado 4\* (Nagano)

Стоимость 1,580 долл. США бес комиссии. Доплата за 1-местный номер - 250 долл.

Минимальное количество: 8 человек.

В стоимость программы включено:

• Документы для визы в Японию.

Размещение в отеле .

Сопровождение русскоговорящего гида по программе, экскурсионный гид.

Трансфер: В Мацумото, Нагано и Киото резервируемый, в Токио и Нара на общественный.

\*Если количество участников меньше 10 чел, экскурсия в Киото на общественном транспорте .

Билеты на поезд (Токио-Нагано-Киото-Токио) , билеты аэроэкспресса (или автобус аэропорта) и метро (аэропорт-Токио-аэропорт),

входные билеты и обед по программе.

В стоимость программы не включено:

Авиабилет до Японии

Медицинская страховка

